

## 产业隆起 领跑中原

# 中原报业传媒集团策划,《郑州日报》《郑州晚报》深度参与 《产业隆起 领跑中原——河南省产业集聚区探访》在京首发 180个产业集聚区引领“中原崛起”

郑州晚报记者 李丽君

本报北京专电 10日,由中原报业传媒集团策划,《郑州日报》《郑州晚报》深度参与的《产业隆起 领跑中原——河南省产业集聚区探访》新书发布会暨中国梦·河南篇启动仪式在京举行。一场关于河南产业如何转型升级、加快产业集群培育的智慧碰撞在北京河南大厦激情上演,10多位国内知名专家、学者围绕“产业集群培育与产业升级”展开深入探讨,为河南产业集聚区建设提出真知灼见。

上午9时,发布会正式开始,全球商报联盟理事长、香港商报原总编辑、《东方风来满眼春——邓小平同志在深圳纪实》作者陈锡添,中宣部出版局副局长张凡,中国产业发展

促进会专家组主任王远枝,中国城市发展战略研究会副会长易鹏,中国老年产业发展促进会会长冯守文河南省民营经济促进会常务副会长王忠厚等10多位知名专家、学者及信阳市、项城市、太康县、郸城县等地相关负责人,部分企业、媒体界高层共100多人出席发布会。此次发布会由中国产业集聚区网、新浪财经等联合主办,由知名新闻人石述思主持。

起步于国际金融危机的阴影中,成长于中原崛起的时代背景下,我省首批180个产业集聚区自发韧之日起,便担负起引领中原崛起、河南振兴的时代重任。中原梦、河南梦、产业梦、城市梦环环相扣,这一切都离不开产业集聚的强力拉动。在此背景下,中原

报业传媒集团担纲总策划,《郑州日报》《郑州晚报》联合河南产业集聚区网等派出30名记者组成大型报道团队,深入全省20多个特色产业集聚区,体验产业集聚的无限魅力,并将所见所思集结成册。

作为河南首本详细讲述产业集聚发展的书籍,该书受到多方高度关注,曾以《东方风来满眼春——邓小平同志在深圳纪实》获中国新闻奖一等奖的全球商报联盟理事长陈锡添欣然为该书作序。

在发布会上,陈锡添说,这本书系统总结了河南产业集聚区建设的特点及成就,首次将区域产业集聚区建设上升到理论高度,引发各界深入思考集约发展之路,必将为引领河南产业集聚区未来发展做出重要贡献。与

会专家、学者认为,这本书紧扣时代发展脉搏,以产业集聚为切入点,采访深入扎实,文风生动翔实,述评观点独到,看后让人眼前一亮。新书发布会的形式也很具创新性,众多专家、学者、地方政府、企业、媒体代表会聚一堂,认真研讨河南产业集聚区未来发展,很有意义。

作为县域经济的代表人,太康县委书记王国玺认为,这本书对近年河南产业集聚区建设进行了认真总结,倾注了创作团队的智慧和心血,堪称河南产业集聚区建设的“孙子兵法”。该县将把此书作为全体干部的“必修课”,以期今后工作实践指点迷津。

当日,针对新型城镇化建设、产城融合、产业集聚区建设等话题,部分与会嘉宾为河南经济发展提出中肯建议。

## 【专访】 产业集聚区 会成全新增长极 ——访全球商报联盟理事长陈锡添



一部河南史,半部中国史。进入新千年以后,传统意义上的农业大省河南开始谋求发展方式的突破,并开始在向新兴工业大省、工业强省转变的大道上摩拳擦掌、大试身手,实践也证明了河南近年来改革求变的成功与辉煌,“集聚”便是很好的证明。——全球商报联盟理事长陈锡添

立秋后的京城,天气依然燥热。8月9日,顶着炎炎烈日,年逾古稀的陈锡添从深圳远赴京城,参加于次日举行的该新书发布会。

21年前,陈锡添先生采写的长篇通讯《东方风来满眼春——邓小平同志在深圳纪实》在《深圳特区报》刊登后,迅速在全国引起强烈反响。

21年后,怀着对河南人民的深情厚谊和对中原经济区建设的高度关注,他欣然为《产业隆起 领跑中原——河南省产业集聚区探访》一书作序——《产业集聚助推中原梦》。当晚,不顾长途跋涉辛劳,精神矍铄的他高兴地接受了本报记者的采访。 郑州晚报记者 李丽君/文 廖谦/图

“我曾多次到过河南和郑州,对这里有着很深的感情。仅就中原经济区战略提出,我就先后4次来河南深入调研。每次到河南我总能看到一些新变化,一踏上这片土地,总让人感受到一股既瑰丽又生机勃勃的力量。”虽已年逾古稀,但多年从事深度政经报道并曾担任香港商报总编辑、深圳报业集团总编辑的丰富经历,让他多次踏上中原大地,对河南发展更是高度关注。

“如果用一个词来形容河南时下正在大刀阔斧进行的产业集群建设,我会选择波澜壮阔。”陈锡添告诉记者,第一次见到这本书的初稿时,由河南改革创新带来的震撼深深打动了。随后,他用很长时间认真研读整部书稿,并上网收集了相关资料,在这个过程中,他一边享受着求知的快乐,一边对河南产业集聚区建设中卓有成效的创新实践赞叹不已。“这本书系统总结了河南产业集聚区建设的特点及成就,首次将区域产业集聚区建设上升到理论高度,引发各界深入思考科学集约发展之路,必将为引领河南产业集聚区发展做出重要贡献。”从书桌上拿起这本书,陈锡添一边再次认真翻看,一边说。

走遍大江南北,深谙经济发展规律的陈锡添这样看待“集聚”对河南经济发展的引擎

作用,当谈到河南产业集聚区作用时,他说:“河南在发展产业集聚之路上,闯出了一条新路子。这180个产业集聚区多分布于县级市,未来一定会成为支撑县域经济发展的全新增长极。”

作为一名“老报人”,陈锡添在业内可谓造诣深厚。多年来,他对《郑州晚报》的发展也十分关注。当他听说《郑州晚报》已与《南方都市报》进行全面战略合作,并实现全新改版时,不禁连声称赞:“这是一种全新的尝试,南方与北方媒体间进行战略合作,一定会促进双方发展,为读者带来高品质的新闻。放眼未来报业发展,只有持续满足人们求知的潜在需求,报纸才会有生命力!”

“中原兴,则中国兴。从发展的规律来审度,中部崛起、河南振兴的背后必然需要有一个强大的引擎来支撑和引领才行,而河南的产业集聚区建设则让人信心倍增,仿若依稀已经能够看到中原梦被照进现实的曙光。”这是陈锡添为该书作序的精彩点睛收尾。酷爱书法的他,还专门为此次新书发布会挥毫泼墨:“中国梦——产业隆起 领跑中原”。这,不仅折射出他对中国梦、中原梦的美好期许,更蕴涵着他对于河南产业集聚区建设的真诚祝愿。



核心提示:一种新型科技——逆转纤维化,近年来被国内外各种媒体争相报道,大肆赞扬它对慢性肺病的卓越疗效,让患者兴奋、疑惑。那么,抗纤维化真的那么神奇能解决久治不愈的顽症吗?本文进行了相关了解,力图还原真相给您。

### 质疑一:有科学依据吗?

据美国有关统计资料证明,因各种疾病而致死的病人中,接近45%可以归于组织纤维增生疾病。

纤维化是指炎症导致器官实质细胞发生坏死、组织内细胞外基质异常增多和过度沉积的病理过程。轻者成为纤维化,重者发展为器官硬化。

## 质疑:逆转纤维化真能治好慢性肺病吗?

其中,呼吸系统对机体组织弹性、通透性要求高,且与外界接触频繁直接易发各种炎症,形成肺部组织纤维化,并成为慢性肺病久治不愈的根源。要治好老肺病必须逆转纤维化组织,已经成为当今医学界的共识。

### 质疑二:效果到底如何?

资料显示,自认识到纤维化对人类健康的极大危害以来,各发达国家都成立很多研究机构,寻找对策。在此方面,中国科学家领先一步。

我国科学家历经10年潜心试验,成功研制出自主专利技术产品“复合CFX”,它可以完美控制并逆转机体组织纤维化,重新梳理纤维化的肺部组织,从而一举消除病根,恢复肺部正常功能。

经过北京、上海等多地临床应用证实,新技术对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎、尘肺等六种老肺病,病情无论轻重,一般经过1-3的阶段,绝大多数患者都会快速康复,不再犯病。

### 质疑三:真的治好了吗?

为了避免被安排,我们悄然来到登封,在一个宁静的小院里,65岁的病友张先河介绍了他的情况:“我患肺气肿10多年了,刚开始的时候只是咳嗽气喘,后来严重了。检查后医生说我又增加了间质性肺纤维化的病,经常咳嗽咯痰,一动就呼吸困难,胸中像有石头压着似的憋得慌,还能听到哮喘音。10年间不知花了多少钱受了多少罪。经人介绍,3月份,到郑州进行了逆转纤维化治疗,现在呼

吸顺畅,吃得好睡得香,到医院检查,肺上的阴影也变淡了,俺家都高兴坏了。”

### 质疑四:专家认同吗?

自从抗纤维化新技术问世以来,成为治疗慢性肺病的有效武器,尤其慢性肺病的治疗局面焕然一新,久治不愈彻底成为历史。

为此,全国一大批呼吸病专家汇聚在一起,推广新技术,并在全国29个省份设立了推广中心。一大批科学家汇聚在一起,研究抗纤维化在更多慢性病治疗方面的应用。

医讯:本月中旬,省现代中医院特邀北京知名呼吸病专家周静怡主任莅临郑州,为患者答疑解惑、消除病痛,病友可拨打电话0371-86688255或400-0056-120咨询相关详情。